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Σήμερα, ημέρα Δευτέρα 7 Δεκεμβρίου και ώρα 15:30μμ συνεδρίασε μέσω 

τηλεδιάσκεψης, το σώμα του Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας ,όπως 

συστάθηκε με την υπ’ αριθμ. 38/30.3.2020 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Ιωάννη Καλαβρουζιώτη. 

Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν οι κάτωθι: 

1. Αντωνοπούλου Ήρα του Νικολάου, Καθηγήτρια Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης 

και Τεχνολογίας Πανεπιστημίου Πατρών 

2. Καλαβρουζιώτης Ιωάννης του Κωνσταντίνου, Κοσμήτορας Σχολής Θετικών 

Επιστημών και Τεχνολογίας ΕΑΠ-Καθηγητής Διαχείρισης Υγρών Αποβλήτων στο ΕΑΠ 

3. Λαδικός Δημήτριος του Γεωργίου, Πρόεδρος Ελληνικής Τεχνολογικής Πλατφόρμας 

«FOOD FOR LIFE» 

4. Μιχαλόπουλος Σωτήριος του Μιχαήλ, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός και Τεχνολογίας 

Η/Υ 

5. Μπουργανός Βασίλειος του Νικολάου, Διευθυντής Ινστιτούτου Επιστημών Χημικής 

Μηχανικής (ΙΤΕ/ΙΕΧΜΗ) 

6. Παπαγεωργίου Δημήτριος του Αλεξίου, Χημικός Μηχανικός- Δ/ντης Εργοστασίου 

Δρεπάνου της «ΤΙΤΑΝ Α.Ε.» 

7. Πραπόπουλος Μάριος του Γεωργίου, Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας 

«Πραπόπουλος Αφοί ΑΕ» 

8. Σαρμά Αλεξάνδρα του Θεοδώρου, Γενική Διευθύντρια της «Orange Grove» 

 

Από την Συνεδρίαση απουσίαζαν δικαιολογημένα ο κ. Κωστόπουλος Βασίλειος του 

Ευαγγέλου, Καθηγητής- Διευθυντής Εργαστηρίου Μηχανικής και Ταλαντώσεων 

Πανεπιστημίου Πατρών,ο κ. Σερπάνος Δημήτριος του Νικολάου, Διευθυντής ΙΝΒΙΣ- 

Καθηγητής Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Τεχνολογίας Υπολογιστών και ο κ. 

Σπυριδωνίδης Αλέξανδρος του Γεωργίου, Καθηγητής Τμήματος Ιατρικής Πανεπιστημίου 

Πατρών. 

 

 

Εκ μέρους της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας συμμετείχε ο Αντιπεριφερειάρχης 

Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας Φωκίων Ζαΐμης, ο Γενικός Διευθυντής της 

Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού , Περιβάλλοντος και Υποδομών κ. Καραβίδας 

Δημήτριος και ο κ. Καραγιάννης Δημήτρης από το Τμήμα Σχεδιασμού Περιφερειακής 

Πολιτικής (Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού). 

 

Τα πρακτικά της συνεδρίασης τηρήθηκαν από την ΠΔΕ. 

Στο σημείο αυτό, ο Πρόεδρος μετά από ένα σύντομο χαιρετισμό ,ανακοίνωσε την έναρξη 

της συνεδρίασης. 

 

 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 

 

1. Eνημέρωση από τον Πρόεδρο για δραστηριότητες του ΠΣΕΚ και τρέχοντα θέματα  
2. Επικύρωση πρακτικών της 8ης συνεδρίασης του ΠΣΕΚ 



3. Πρόταση για χρηματοδότηση ερευνητικού έργου της ΠΔΕ για την ένταξη 
ερευνητικών προτάσεων αναφορικά με τον Covid 19. 

4. Σχετικά με την διοργάνωση της 2ης Πανελλήνιας Συνόδου των Περιφερειακών 
Συμβουλίων Έρευνας και Καινοτομίας στα Καλάβρυτα. 

5. Διαδικασία επί ερευνητικών προτάσεων που κατατίθενται στον ΠΣΕΚ 
 

 

ΘΕΜΑ 1ο  –  ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΓΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ 

ΠΣΕΚ ΚΑΙ ΤΡΕΧΟΝΤΑ ΘΕΜΑΤΑ  

Ο Πρόεδρος έκανε μια σύντομη αναφορά στη σημερινή θεματολογία  και τις 

δραστηριότητες του ΠΣΕΚ  που έχουν δρομολογηθεί μέχρι σήμερα. 

 

ΘΕΜΑ 2Ο  -  ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ  ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 8ης  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΠΣΕΚ  

Τα μέλη του Συμβουλίου ομόφωνα αποφασίζουν την επικύρωση των πρακτικών της 8ης 

συνεδρίασης του ΠΣΕΚ. 

 

ΘΕΜΑ 3Ο – ΠΡΟΤΑΣΗ ΓΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΗΣ ΠΔΕ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ COVID – 19.  
 
Ο Πρόεδρος έθεσε το επόμενο θέμα συζήτησης αναφορικά με την πρόταση για τη 
χρηματοδότηση ερευνητικού έργου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας για την ένταξη 
ερευνητικών προτάσεων αναφορικά με τον Covid-19. Όπως ανέφερε η πρόταση θα έχει 
σχέση με την εποχή που διανύουμε λόγω της πανδημίας και την μετά COVID εποχή  με 
απώτερο στόχο την κινητοποίηση και χρηματοδότηση του ερευνητικού δυναμικού της 
περιοχής. 
 
Τα μέλη συζήτησαν εκτενώς για τις λεπτομέρειες της πρότασης και τη διαδικασία που 
χρειάζεται να ακολουθήσουν. 
Ιδιαίτερη βαρύτητα δόθηκε : 
α) στους άξονες- προτεραιότητες , 
β) στους φορείς που θα απευθύνεται η πρόσκληση και στο τι θα περιλαμβάνει αυτή (π.χ. 
εξοπλισμό εργαστηρίων)  
γ) στη συμπλήρωση και τεκμηρίωση του τεχνικού δελτίου  
δ) στα κριτήρια κατάταξης των προτάσεων 
ε) στους όρους της προκήρυξης 
στ) στο χρονικό ορίζοντα 
 
Στο σημείο αυτό ο Γενικός Διευθυντής της Διεύθυνσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού , 
Περιβάλλοντος και Υποδομών κ. Καραβίδας Δημήτρης καθοδήγησε το Συμβούλιο 
προκειμένου να υποβληθεί μια ολοκληρωμένη και στοχευμένη πρόταση. 
 
Ο Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη του ΠΣΕΚ να υποβάλλουν τις ιδέες τους για τη σύνταξη της 
πρότασης μέχρι μέσα Δεκεμβρίου έτσι ώστε στο επόμενο Συμβούλιο να έχουν καταλήξει 
στους άξονες και να προχωρήσουν στη συμπλήρωση του Τεχνικού Δελτίου. 
 



Από πλευράς του , ο Αντιπεριφερειάρχης κ. Ζαΐμης έδωσε τα συγχαρητήρια του στο Όργανο 
για τη πρωτοβουλία αυτή ενώ επεσήμανε ότι η πρόταση θα αναφέρεται στις κοινωνικές και 
οικονομικές επιπτώσεις από την πανδημία COVID-19. 
 
 
ΘΕΜΑ 4Ο – ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ 2ΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ ΤΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ ΣΤΑ ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ 
 

Ακολούθησε το επόμενο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τη διοργάνωση της 

δεύτερης Πανελλήνιας Συνάντησης των ΠΣΕΚ.  

Ο Πρόεδρος αναφέρθηκε διεξοδικά στο σχεδιασμό και την επιμέλεια της συνάντησης, στην  

επικοινωνία που έχει διενεργηθεί με όλα τα Περιφερειακά Συμβούλια αλλά και στους 

προσκεκλημένους που έχουν ήδη δηλώσει συμμετοχή στη 2η Πανελλήνια Συνάντηση.  

Ανέφερε πως η συζήτηση θα συνεχιστεί στην επόμενη Συνεδρίαση όπου θα έχουν 
οριστικοποιηθεί οι συμμετέχοντες και το πρόγραμμα του Συνεδρίου. 
 

ΘΕΜΑ 5Ο –ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΠΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΚΑΤΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΠΣΕΚ 

Ο Πρόεδρος προχώρησε στο τελευταίο θέμα και ζήτησε την άποψη των Μελών για τη 

διαδικασία που θα ακολουθεί το ΠΣΕΚ αναφορικά με τις ερευνητικές προτάσεις που 

κατατίθενται στο Όργανο.  

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος στην ημερήσια διάταξη λύεται η 9η συνεδρίαση του 

Περιφερειακού Συμβουλίου Έρευνας και Καινοτομίας Δυτικής Ελλάδας. 

Η επόμενη Συνεδρίαση ορίστηκε για την Δευτέρα 11η Ιανουαρίου και ώρα 15:30μμ. 


